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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 03 de março de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 879/20, de 03/03/2020. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Aderlândio Leite Gonçalves.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: José 
Itamar Ribeiro da Silva, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda 
Linhares, Dr. Estevão Ponte Filho, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 880/20, de 03/03/2020. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Aloísio Fábio Pinheiro.  
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrito por: Cleiton Prado Carvalho, Carlos 
Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, José Vytal Arruda Linhares, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony”, José Itamar Ribeiro da Silva, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José 
Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Ailton Marcos Fontenele Vieira e Francisco Linhares da Ponte “Chico 
Jóia” 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 253/20 – Ementa: Indica a construção de um mini-estádio, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 254/20 – Ementa: Indica a construção  de um mini-estádio,  no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 259/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras tosca 
(calçamento) para a Av. Carmosa Pimentel, no bairro COHAB I (Parque Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

* 278/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento do sítio Coqueiros até o sítio Jardim, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 279/20 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na vila Nova, sítio Contendas, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 280/20 – Ementa: Indica duas passagens molhadas no sítio Boa Vista, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 282/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a Av. Egberto Frota Carneiro, no bairro 
COHAB I (Parque Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 284/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedras toscas para a Av. Egberto Frota 
Carneiro, no bairro COHAB I (Parque Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 285/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Tuiuti, no bairro COHAB I (Parque 
Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 286/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedras toscas para a rua Tuiuti, no bairro 
COHAB I (Parque Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs: Indicações pendentes da 7ª Sessão Ordinária, vereadores: José Oswaldo Soares Balreira Júnior – 
ausente na Sessão e Francisco Rogério Bezerra Arruda – Ausente no momento da Leitura. 

 

295/20 – Ementa: Indica que seja feita a revitalização da quadra de areia da rua José Sabóia Neto, no 
bairro Dom José (ao lado da lagoa de tratamento do SAAE). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

296/20 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’água no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Prefeito Municipal de Sobral e Gerente da Cagece 
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297/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de João Pereira, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

298/20 – Ementa: Indica a reforma da praça Antônio Ferreira Barbosa, bairro Altos, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

299/20 – Ementa: Indica a construção de um calçamento na parede do açude Bom Sucesso, próximo a 
localidade de São Joaquim, situada nas proximidades do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

300/20 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na localidade de Timbaúbas 01, no distrito de 
Patos, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

301/20 – Ementa: Indica a construção no Assentamento das Casinhas, de um anexo do posto de saúde 
do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde. 
 

302/20 – Ementa: Indica com urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Caubi Vasconcelos (ao lado do SAAE), bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

303/20 – Ementa: Indica a reforma do calçadão nos dois sentidos que passa na ponte do rio Oiticica, na 
Av. Fernandes Távora, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

304/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de um centro de educação infantil – CEI, no bairro 
Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

305/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Alfa, ligada aos bairros Coração de 
Jesus e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 



 

 

4 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

306/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Bom Jesus, no bairro Novo Recanto, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

307/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Francisco Evandro Sousa Filho 
(antiga rua Presidente José Sarney), no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

308/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e asfalto na rua Vicente Peregrino, no bairro 
COHAB I (Parque Jatobá). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

309/20 – Ementa: Indica com urgência, o revestimento asfáltico para a Av. Dr. Antônio de Paula Pessoa 
de Figueiredo, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

310/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Croatá, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

311/20 – Ementa: Indica a instalação de calçamento na localidade de São Miguel até a residência do Sr. 
Joaquim Gonçalves, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

312/20 – Ementa: Indica que seja concluído o calçamento até o final da rua do Campo, na sede do distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

313/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a instalação de um parque infantil e uma 
academia ao ar livre, no terreno localizado na rua Mont’Alverne (beco das Marrecas), no bairro 
Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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314/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Mont’Alverne (beco das Marrecas), no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

315/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Mont’Alverne 
(beco das Marrecas), no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

316/20 – Ementa: Indica uma areninha no campo de futebol do Novo Recanto, localizado na rua São 
Caio, quadra 9, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Esporte, Lazer e Juventude. 
 

317/20 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na entrada do sítio Frederica Gonçalves até a casa 
do Sr. Antônio Benedito Pereira, na localidade de sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

318/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e revestimento asfáltico para a Av. Valmir 
Mont’Alverne, no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

319/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras tosca 
(calçamento) para a Av. Pedro Soares, no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

320/20 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da escola Manoel Marinho, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

321/20 – Ementa: Indica que seja feita uma interligação na rede hídrica da localidade de Olho d’Água do 
Pajé à Rajada II, no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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322/20 – Ementa: Indica a construção de praça na rua Eduardo de Almeida Sanford com a rua Paulo VI, 
no bairro Domingos Olímpio (ao lado do galpão da agricultura familiar), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

323/20 – Ementa: Indica a instalação de 40 braços de iluminação na fazenda Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

324/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas Sabiá e Efrata, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

325/20 – Ementa: Indica com urgência, a retirada da estação de tratamento d’água que fica localizada na 
rua Antônio Peixoto, no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

326/20 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Julys Alison Soares Balreira, 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

327/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e revestimento asfáltico para a rua Santa Rita 
de Cássia, no bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

328/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo parque infantil e academia ao ar livre no 
terreno localizado na rua João Paulo II, na quadra II por trás do CEI em frente ao PSF, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

329/20 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e revestimento asfáltico para a rua Francisco 
Juvêncio de Andrade, no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

330/20 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Mont’Alverne (beco das Marrecas), no bairro 
Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

331/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Diva Ximenes Prado, situada 
no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

332/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Prof. Carlos Valente, situada 
no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

333/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Prof. Iweltman Mendes, 
situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

334/20 – Ementa: Indica uma academia ao ar livre no início do calçadão da rua Tubiba, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 
 

335/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Profª. Maria das Graças 
Teixeira, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

336/20 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central, da rua Professor Sabóia, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS 
 
016/20 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 31 de março do ano em curso, em 

homenagem as personalidades importantes na luta pela inclusão das pessoas com Autismo. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL), subscrito por: Aleandro Henrique Lopes 
Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva, 
Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Dr. Estevão Ponte Filho, José Bonifácio Silva Mesquita 
“Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 
Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Joaquim Euclides Feijão Neto. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
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O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2581/20, de 02/03/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Reajusta os vencimentos dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
 

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 
 

 
 


